

*Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității
(cercetător științific III CS)***FIȘA DE VERIFICARE A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR UNIVERSITĂȚII
(CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC)**

CANDIDAT JERCA IONUȚ OVIDIU

postul de **cercetător științific III**

Centrul de Cercetare pentru Studiul Calității Produselor Agroalimentare

Seră - bloc de cercetare

Postul: poziția 6 de Cercetător științific III

Domeniul de studii universitare: Agronomie

Specializarea în domeniu: Specialist în domeniul sistemelor de control al factorilor de mediu în seră și inginerie, Activitate de cercetare în domeniul controlului factorilor de mediu în seră, automatizare și tehnologiile de cultură a plantelor în seră , Director/responsabil de proiect în domeniu

Condiții	Îndeplinire condiții
A. Doctor	Diploma de Doctor în domeniul Agronomie, din 7.12.2015 emisă de Universitate de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
B. Condiții medii minime: 8,00 – media anilor de studii (Licență+Masterat) 9,00 – media examenelor de diplomă (Licență+Masterat)	Media anilor de studii 9,11 Media examenelor de Diplomă 10
C. Atestarea studiilor (diplomă + Foi Matricole) și a altor realizări profesionale	Diploma de Licență , in domeniul Inginerie Civilă Nr. 112 din 23.05.2012 emisă de Universitate de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
	Diplomă de Studii Aprofundate / Master , Specializarea Inginerie Rurală și Protecția Mediului Nr. 457 din 26.09.2013 emisă de Universitate de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
	Alte Diplome
	Alte Certificate: - Certificat de absolvire a departamentului pentru pregătirea personalului didactic , nivelul 1 Nr. 74 din 23.05.2012 emisă de Universitate de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București - Certificat de absolvire a departamentului pentru pregătirea personalului didactic , nivelul 2 Nr. 614 din 02.11.2012 emisă de Universitate de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
	Alte Acte de atestare a studiilor/ realizarilor profesionale

Data,

11.06.2019

Candidat,

Cs. dr. ing. Jerca Ionuț Ovidiu